
Согласие на обработку персональных данных
Я, действуя свободно, своей волей и в своем интересе, а также подтверждая свою дееспособность, в соответствии со ст. 9 Федерального закона от 27 июля 2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных» даю согласие Адвокатскому бюро «Адвокатское партнерство Андрея Хабарова» (ИНН 5504136610, ОГРН 1165543055963), сайт организации: https://www.aehabarov.ru/ на обработку моих персональных данных: фамилия, имя, отчество; дата рождения; номер телефона; электронная почта; номер основного документа, удостоверяющего личность, сведения о дате выдачи указанного документа и выдавшем его органе.

Цель обработки персональных данных: обработка входящих запросов физического лица с целью оказания консультирования по различным вопросам, относящимся к сфере деятельности организации.
Основанием для обработки персональных данных является статья 24 Конституции Российской Федерации; статья 6 Федерального закона от 27 июля 2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных»; настоящее согласие посетителя сайта на обработку персональных данных.

В ходе обработки с персональными данными будут совершены следующие действия: сбор, запись, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, удаление, уничтожение.
Адвокатское бюро и иные лица, получившие доступ к персональным данным, обязаны не раскрывать третьим лицам и не распространять персональные данные без согласия субъекта персональных данных, если иное не предусмотрено федеральным законом.
Адвокатское бюро осуществляет автоматизированную обработку персональных данных с полученной информации по информационно-телекоммуникационным сетям или без таковой.

Условием прекращения обработки персональных данных может являться достижение целей обработки персональных данных, истечение срока действия согласия субъекта персональных данных, отзыв согласия субъектом персональных данных или требование о прекращении обработки персональных данных, а также выявление неправомерной обработки персональных данных.

Я ознакомлен (а), что:
- срок обработки персональных данных определяется достижением целей, для которых были собраны персональные данные, если иной срок не предусмотрен договором или действующим законодательством. Пользователь может в любой момент отозвать свое согласие на обработку персональных данных, направив Адвокатскому бюро уведомление посредством электронной почты на электронный адрес partnerstvo@aehabarov.ru с пометкой «Отзыв согласия на обработку персональных данных»;
- в случае выявления неточностей в персональных данных, пользователь может актуализировать их самостоятельно, путем направления Адвокатскому бюро уведомления на адрес электронной почты partnerstvo@aehabarov.ru с пометкой «Актуализация персональных данных»;
- имею право на доступ к моим персональным данным, требовать уточнения (обновление, изменение) моих персональных данных, а также удаления и уничтожения моих персональных данных в случае их обработки Адвокатским бюро, нарушающих мои законные права и интересы, законодательство Российской Федерации.

Принимая условия данного согласия я подтверждаю, что являюсь субъектом предоставляемых персональных данных, представленная мною информация является полной, точной и достоверной, а также подтверждаю, что при представлении информации не нарушаются действующее законодательство Российской Федерации, законные права и интересы третьих лиц. 

